(=~)ebasto

Feel the drive

XupgkocTtHble npeanycKkoBbie
nogorpepartesin - otonuTenun

Thermo Top Evo

PYKOBO.EI,CTBO no yCtaHoOBKe

Ha aBTOMOOWNIM Mogenu

Jeep Wrangler

Hauynnasa ¢ 2007 moagenbHoro roga
(mm3enbHble)

TonbKO C NIeBOCTOPOHHUM PACMOSOXEHNEM
pyns.

BHumaHue!

MpenynpexpeHue:

HenpaBunbHas yctaHOBKa WM pPeMOHT obGopyaoBaHusa "Bebacto" mMoxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WUNuM NpUBECTU K BbIAENEHUI0 CMepTeNbHO SiA0OBUTOrO okcupaa yrnepopga. dTo
MOXeT BbI3BaTb TshKeslble NOCNeACcTBUSA, BNNOTb A0 CMepTeNbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" HeobxoauMbl cneuuarnbHbie 3HaHUA U
obopyaoBaHMe pAnsA nofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nosnb30BaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneumnanbHbIM MHCTPYMEHTOM 7]
NPUHAANEXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBNMUBaTb WNIM pPeMOHTUpPOBaTb obGopyaoBaHue "Bebacto”,
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AnNs  HaAnexawero nNPou3BOACTBAa YKa3aHHbIX paboT  TexHu4Yeckom
OOKyMeHTauuen, MHCTpPYMeHTaM1 U NPUHaAIeXXHOCTAMM.

BCEIQA cnegynte MHCTPYKLMUAM NO yCTaHOBKEe U peMOHTYy ¢upmbl "BebacTo"”, npexae Bcero
cneumanbHbIM NpeaynpexXaeHusiM U ApYruM BbigeneHHbIM yKasaHUAM.

®dupma "BebacTto" He npuMHMMaeT Ha Cceb6A OTBETCTBEHHOCTb 3a HEWUCNPABHOCTU W
NnoBpeXAeHWs, npousolleawme BcCrnegcTBUE YCTaHOBKM WIIM  peMOHTa o6opyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro ¢ OTKIIOHEHMEM OT NpUBeAEHHbIX 34eCb YKasaHUM.

24.02.2015 1

MockBa


http://paveiksliukai.eu/paveiksliukai/auto_5/jeep_49/jeep_wrangler_ezeras_paveiksliukas_91866.jpg

CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoamnmoro obopygoBaHNA ANs1 YCTAaHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6Lwme ykasaHusi K MOHTaxXy 4
6. PacnonoxeHwe otonutens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-13
8. OpraHbl ynpaeneHus 13-14
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM Nogcbopka 1 yCTaHOBKA OTONUTENS 14-23
10. 2KngKoCTHOM KOHTYpP 24-31
11. 3abop Bo3ayxa Ans ropeHus 31-32
12. TONNMBHLIN KOHTYP 33-36
13. Beixnon 37-38
14. 3aBepLiarowimne paboTol 39
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtens 40

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Jeep Wrangler JK €4*2001/116*0116*...
Daimler Chrysler Wrangler / Unlimited JK e4*2001/116*0116*...
Twn gBuratens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
49C /50C [Ounsenb 130 2777
ENF [unsenb 147 2776
YKasaHue

Bo3MoXxHOCTbL M Npoueaypa yCTaHOBKMU NpeanyckoBoro nopgorpeBarens «Be6acto» Thermo
Top Evo Ha moaudmkauum aBTomoounsa Jeep Wrangler, He ykazaHHble B NpMBeeHHOMN
Bblwe Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpsAIOLLME YCNIOBUMAM He onpeaenssuch.
Tem He MeHee, BO3MOXXHOCTb YCTaHOBKMU Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «BebacTo»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacToswee PykoBoACTBO NO yCTaHOBKE MMEET peKoMeHAaTerNbHbIN XapakTep N OTHOCUTCS K
asTomobunam mogenu Jeep Grand Wrangler (gonyLieHHble MoagnmKaunm CM. Bbllle) Ha4YMHas ¢
2007 mogensHoro roga. NpegnonaraeTcs, YTO B KOHCTPYKLUUIO aBTOMOOUNS He BbInn BHECEHBI
Takve TeXHU4Yeckne N3MeHeHus (B T.4. NyTeM YCTaHOBKU AOMOSNHUTENbHOro 060opyaoBaHums),
KOTOpble MOrnu 6bl NOBNMATL HA ONUCAHHbBIV HXKE NOPSAOK YCTaHOBKW. B npoTuBHOM crniyyae, B
3aBMCMMOCTM OT MOAUMMKALIMN N OCHALLLEHUSA, NOPAOOK YCTAHOBKN MOXET OTNn4aTbCs oT
onucaHHoro B Hactosiem PykoBoacTse.
OnwucaHve aTanoB yCTaHOBKM B HacTosiemM PykoBoacTBe npeacTtasnseT cobon, kKak npasuno, nx
rpadnyeckoe (hoTo) n3obpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUSMU, PACMONOXEHHBIMU CTPOro CreBa OT HUX.
Homepa ononHUTENbHbIX KOMMNOHEHTOB, NPUBEAEHHbIE B KOMMEHTapUSAX U Kak NpaBuno ykaszaHHbIX
CTpenkamMu MOXHO HaWTU B pasaene «nepevyeHb HeobxoaUMOro Ans YCTaHOBKNY .
HacTtosiwiee PykoBOACTBO He MOXeT SABMAATbCA OCHOBaHMEM [ANS NPeabsBrAeHUs Kakux-nmbo
rapaHTUNHbBIX NPETEH3UN.
BHe 3aBucumoctu ot moaudmMKaLmm U ocHalleHUs obsa3atenbHbl K UCMONMHEeHUI0 UHCTpyKuun
¢dmpmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepum Thermo Top, a Takke oOLleTeXHUYECKMEe nNpaBuna M YKasaHuA
npousBoauTens aBToMmoouns.

24.02.2015 2
MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBou nogorpeBartenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top EVO 4 kBT, gnsenecHble 1318018
Nnn
1 | Thermo Top EVO 5 kBT, An3enbHble 1318020
+
1 | YctaHoBOuYHbIN komnnekT Jeep Wrangler 2007 2.8 gusenb 1317470A
Nnn
JdononHuTensbHble pacxogHble Matepuarns! (CM. M. 4)
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NaeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaeneHue paboTton, obpaTHasi CBA3b 9028761
nnm
1 | Y ThermoCall TC3 7100350
nnm
1 MuHutanmep 1533  TpexnporpamMMHbIi, C HenocpeaCTBEHHbIM 1301122
3anyckom
nnm
1 | Taitmep MultiControl Car 9029783

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CtpybunHbl 4nst TPy60NPOBOAOB OXIAXAAOLLEN XKUAKOCTU
OuHamomeTpuyeckmi kntod 0,5 -10 Hm

4. NononHuTenbHble pacxoAHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHue MaeHT Ne KonunyecTBo (W)
LWnanr 1319455 1
-06pas3HbIf KPOHLUTENH 1320232 0,2
MoHTaxHasa nnactmHa 9007918 0,3
TponHUK TONNNBHBIN 8Xx5x8 1320192 1

24.02.2015 3

MockBa




5. O6wme yKkaszaHUA K MOHTaxXy

- MecTa, noaBep)KeHHble KOpPO3uK, Hanp. OTBEPCTUSI, MOKPbITb aHTUKOPPO3UAHBLIM CNIPEEM;
- LunaHrK, NpoBoda v kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCS MECTax - 3alUTHBIM LUMAHIoOM;
- Ha OCTpbIX Kpasix caenaTb 3aluMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpenBapuTenbHble paboTbi

- ypanuTb ¢ gybnukarta 3aBoackow Tabnuuku (BXOAWUT B CTaHAAPTHbIA YCTAHOBOYHBLIN KOMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,

- yCTaHOBUTb AyOnukaT 3aBOACKON Tabnuukn B NOAXOAALWEM (BUOHOM MPU OTKPbITUM MOTOPHOTO
oTCeka) mecTe.

- obecneunTb 3aWwmTy NOBEPXHOCTEN a/M ANS KOTOPbIX CYLLECTBYET pUCK ObiTb NOBPEXAEHHLIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTth 3alUTHbIE HAKUOKW, MansipHbIA CKOTY U T.1.

B MmoTopHOM oTCeke aBTOMOOUNSA

- CHSITb KOXYX ABUraTens

- cOpocutb AaBreHNe B XUAKOCTHOM KOHTYpE.
- HakneuTb MHOPMALMOHHYO Tabnnuky

Ha ky3oBe aBTOMOGMNA

- OTKPbITb KPbILIKY TONMBHOIO 6aka, NpoBEHTUNNPOBaTb O6ak U CHOBA 3aKPbITh KPbILLKY
- CHATb 3aWwmTy Noj ABuraTenem.

- CHATb NepegHee nNpaBoe Koneco

- CHATb NepeaHuWI NpaBblil NOAKPLISIOK

- CHATb TOMMNUBHbIA Bak

Bpemsi Ha MOHTaXx 060pYyA0BaHUSI 3aBUCUT OT OMbITa YCTaHOBLLMKA, HANNYNS U COCTOSIHUS
MHCTPYMEHTa 1 06opyaoBaHUs AN NPOBEAEHMS MOHTaXa a Takke KoMnrekTauum
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTax 7.0- 7,5 Hl |

6. PacnonoxeHue otonuTtens

1 PacnonoxeHue otonutens

24.02.2015 4
MockBa




7. AnekTpoobopyaoBaHue

1 CanoHHas konoaka npegoxpaHutenen
® KpacHblii (rt) nposog, ceveHnem 4°
yCTaHOBUTb B rHe3o0 87a, pene K1.

@ YepHbIl (SW) nposog, ceveHnem 42
yctaHoBuTb B rHe3fo 30 pene K1

1 Pene K1
2 M-06pa3sHbIf KPOHLWTENH
3 BonTt M5x16, waiba, ranka.

24.02.2015 5
MockBa



1 CanoHHas konogka npegoxpaHuTenen n
pene

® YepHbin (sw) npoBog OT
npegoxpanutena F4 u rnesgom 30 pene
K1

@ YepHbin (sw) npoBog OT
npenoxpaxHutens F4

® YepHbIN (SW) nposop cedeHnem 4° B
rHe3ge 30, pene K1.

24.02.2015
MockBa

©

=
Qo

A
A @
VN

SW

100

A

Y

900

0,52

2)
® o
”’St:,‘iT Boove @
o Th A
[I]FS [I]F4 [ F5
Y _T @
86!87/'\873
N
85430
B
0,52 sSw
!
6




1 Pene K1

2 [-06pa3HbI KPOHLUTEWNH

3 Bont M5x16, wanba 6onbLIoro
anameTpa, rarka.

24.02.2015 7
MockBa



O6wwun nnioc

1 O6wmn nnc oTonuTens

Mpoxoa xryTa B canoH

1 WTaTHOEe pe3nHOBOE YnnoTHeHne

<A

KabenbHbIM  XIyT  TOMJIMBHOMO  Hacoca
npoknagbiBaTb noaxe, BMecTe c
TONSIMBONPOBOAOM, BOOMNb TONMUBH.
KOMMYHVKaUWI nog AHWLLEM aBTOMOGUNS

7/ >~/

Macca

1 O6wasa macca oTonuTens

24.02.2015
MockBa

Konopgka npegoxpaHuTtenen

1 Oteepctne @ 5,5, 6ont M5x16, ranka
2 Konopgka npegoxpaHutenen F1-2




Py4yHoe ynpaBneHue KnmumaTu4eckomn ycTaHOBKOM

Webasto Jeep
30
I ® 15
HG |
RS R R
| F2 [ F1 |
vy : 3
| IIF
ge . ¢
0,52 I
. bl
wsw G STrsl | -
® ]
o o | | TeE F
AR | A Tk
xt0 | |[lFs
F4
- }
1[86*87 [78787
i - © \O
?{—F / K1 . WG
'y'85 'y’ 20
A
br 0%
_I 0,52 .
i 31
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA UseTa u
0603Ha4YeHus
HG Otonutens TT-Evo GM MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbin
X1 6-TM NONIOCHbI WG Mpynna no6a3qub|x sw | YepHbiit
pasbem COMPOTUBMEHUN
X2 2°X NOMHOCHEIN F MpepoxpaHuTens bl CwuHnin
pasbem
X10 4-X NONKCHbLIN
pasbem
K1 Pene moTtopa
BEHTUNATOPA
F1 MpepnoxpaHuTens
20A
Eo MNpenoxpaHuTtenb
30A
F3 Mpegoxpanutens 1A
F4 gggnoxpawﬁenb X — MecTo pa3pe3a
BHumaHue! LiBeTa npoBOAOB MOryT otTnunyarbcs!
24.02.2015 9

MockBa




1 M-o6pasHbii KPOHLUTEWNH
2 WraTHbI 6boNT aBTOMOGUNA

1 XKryT npoBOAOB 13 NOA KanoTHOro
npocTpaHCcTBa

2 KryT npoBOAOB OT CarioHHON KONOAKM
npegoxpaHuTenen

1 2-X KOHTaKTHbIN pa3bemM MOTOpPa BEHTUNATOPA
2 YacTtb cuHero (bl) npoBoaa k npeaoxpaHuTernto
3 YacTtb cuHero (bl) npoBoaa K wTekepy MoTopa
BEHTUNATOpPA

® KpacHbin (rt) nposop k pene K1/87a

@ YepHbin (sw) nposog Kk pene K1/30

24.02.2015
MockBa

10




AnekTpocxema

Webasto ; Jeep
} . 30
I 0 I 15
. o~
‘ ‘ .HG. | ! [ﬁFa [I]Fb
] xelwtwellzy swlxq | I
[IF2 () F1 | ,
v
| #\?GRS
i & | ) oM
! stcly2vi]
rt/sw H oo I bl

|
. bl| bl
I br
| ®
|
! St Bl L 1 L 3 | |
)q; |‘ I I
L&
f,;\ SwW I
o/ 42 .

-
JlereHpa
O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbI aBTOMOOUNSA Usera n
0603Ha4YeHus
HG | Otonutenb TT-Evo GRs | Pene moTtopa BeHTUnNaTopa rt KpacHbin
X1 6-TV NONKOCHLIN Pa3beM KB Brok KnumaT-KoHTpoNs ws | benbin
X2 | 2-X NOMIOCHBIN pasbem StA | 16-Tv nomiocHbin pasbem knumar- | o YepHbii
KOHTpons
X10 | 4-X NOMOCHLIN pa3bem GRr Moayn ynpasneHusi MoTopom br | KopnuHeBbii
BEHTMNATOpA
K1 Pene moTopa BeHTUnsaTOpa St B | 4-X KOHTaKTHbIN WTekep GRr gn | 3eneHbin
F1 MpepoxpaHutens 20A GM | MoTop BeHTUNATOpa ro | po3oBbliit
F2 Mpegoxpanutens 30A St C | 2-X KOHTaKTHbIN Wwtekep GM ge | XXentbin
F3 MpenoxpaHutens 1A Fa [MpepoxpaHuTens bl | CvHun
F4 MpegoxpaHuTtens 25A Fb MpepoxpaHuTens or | OpaHxXeBbIN
F5 MpenoxpaHutens 10A X — MecTo paspesa
BHumaHue! LiBeTa npoBoJoB MoOryT otnuyarbcs!
24.02.2015 11

MockBa




1 M-o6pasHbii KPOHLUTENH
2 WTaTtHbI BonT

1 2KryT npoBoAoB U3 Nog KanoTHOro
npocTpaHcTBa

2 XryT npoBOAOB OT CanoHHOWM KOMOOKM
npegoxpaHnTenemn

1 2-X KOHTaKTHbIN pa3beMm MOTopa
BEHTUNSATOPA

2 CvHun (bl) npoBoa OT 2-x MNOMCHOro
LUTEKepa MOTOpa BeHTUNSATOpA, Pin 2.
3 Cunwui (bl) nposoa k mogynio
yrnpaBneHuns

4 CoegnHnTENbHbIM aganTtep

® YepHblit (sw) npoBof, ceuennem 4% ot
pene K1/30

@ KpacHblii (rt) npoBoa ceveHnem 4°
3ansonuposaTtb

24.02.2015
MockBa

12




1 Po3soBbin/xenThin (ro/ge) nposog ot 16-
TW NOMOCHOro pasbema bnoka knumar-
KoHTpons, Pin 3.

2 16-Tn NonNKCHbIN pasbem 6noka knmaT-
KOHTpOns

3 PosoBbin/xenTbin (ro/ge) nposoa
3an3onupoBaTb

@ YepHbIni (Sw) npoBog oT
npepoxpaHutens F5.

|| ||

N\

8. OpraHbl ynpaBneHus. MuHutanmep

1 MuHuTanvep

1 PecuBep

24.02.2015 13
MockBa



1 AHTeHHa

Tonbko gna Telestart T100

1 TemnepaTypHbIN gaT4MK

9. NMNoacb6opka, noaroroBKka mecTta
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OoTONUTenNA.

1 MoHTa)kHas nnactuHa
2 OtBepctne J 8,5 mm

24.02.2015
MockBa

90°

90°

14




1 CraHgapTHbIN KPOHLITEWNH

1 Bont M6x12, rarka
2 MoHTa)xHas nnacTtuHa
3 KpoHLwwTenH

1 WiraTHOe KpenneHve
2 WTaTHLIN NpoBOA

24.02.2015
MockBa

15



1 WraTHasa wnunbka, ANCTaHUNOHHas
ramka

2 WWTaTHas wnunbka, XOMyT 06pe3MHEHHbIN
3 WUTaTHLIM XryT NnpoBOAOB

1 lMarvika M8

2 bont M6x12

3 KpoHLwTenH

4 MoHTaxHas nnactuHa

1 KpoHwTenH
2 PasveTtutb oTBEPCTUE

24.02.2015 16
MockBa



1 Oteepctue @ 9,1 MM, 3aKknagHas ravika A

MKMN

® © ® ®
A =60 mm 1
C =100 mm
E =165 mm

B — natpy6ok ¢ noBopotom Ha 90°, @18x18
D — naTpy6ok ¢ noBopoToM Ha 180°,

o18x18 Q ®

1 YacTtb naTpybka Ha neyky carnoHa
2 YacTb natpybka ¢ gBuratens
aBTOMOOMNA

24.02.2015 17
MockBa



1 CoepguHuTenbHbIn WwTyuep J18x18
2 XOMyT MNPY>XUHHbIN & 25 (4 WT)
3 CoeanHuTenbHbin WwWtyuep J16x18

1 Matpybok ¢ gBuratens
2 XOMYT MPY>XUHHbIN & 22

1 XomyT npyxuHHbI & 25 (4 WwT)

2 CoeanHUTENbBHbIN LWTYLEP C MOBOPOTOM
Ha 90° @18x18

3 KonbLo gMcTaHUMoHHOE

4 CoegnHuTenbHbin WTtyuep J16x18

24.02.2015 18
MockBa



1 MNaTpy6ok Ha neyky canoHa
2 XoMyT camo3axXmMHon & 22 MM

AKNON
A =100 mm
C =120 mm

B — natpy6ok c noBopotom Ha 90°, &18x18
MM

D — naTpyGok ¢ noBopoToM Ha 180°,
J18x18 mm

E — natpy6ok ¢ noBopoTom Ha 135°,
@15x20 mm

1 WtaTHbIN XOMYT aBTOMOGUNSA
2 MaTpy6ok Ha neyky canoHa
3 Matpybok c gBuratenst aBTomobuns

24.02.2015
MockBa

19




1 XomyT camosaxmmHon & 25 mm

2 CoeguHUTENbBHbIN NaTpybOK C MOBOPOTOM
Ha 90° @18x18 Mm

3 Matpy6ok ¢ gBurarenst aBTomobuns

1 XoMyT NpyXuHHbIN & 22 MM
2 MaTpy6ok Ha neyky canoHa
3 MaTpy6ok Ha neyky canoHa
4 Wryuep coeguHntenbHbii @18x20 Mm
5 XoMyT NpY>XUHHBbIA & 27 MM

1 >KnagkocTtHoM noacoeaAnHUTENbHbIN
wryuep (2 wr)

2 MNpwxrMMHas nnacTuHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15.

24.02.2015 20
MockBa



1))

(1B

1 MoHTaxHbIM camopes 5x13 (3 wT)
2 KpoHwTenH

pleyyemriei

-
e

1 BbixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb) é;& &f

a =420 mm

2 BbixnonHas Tpy6ka (KoHe4Has YacTb)
b =240 mm

1 BeixnonHas Tpybka (OCHOBHas 4acTb)
2 Cunoson xomyT

24.02.2015 21
MockBa



MKNn

1 lWWtaTHOEe KpenneHne
2 MoHTaxHas nnactuHa
3 BonTt M5x16, wainba

Bce Buabl TPpaHCMUcCCumn

1 Nawvka M8
2 Bont M6x12
3 MoHTa)kHaga nnacTtuHa

1 bonTt M6x50, AnctaHumoHHas wamnbda 30.
2 BbixnonHas Tpybka
3 XomyT cTtansHomn

24.02.2015 22
MockBa



1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)

1 XKryT umpKynsumMoHHOro Hacoca
2 OCHOBHOW XryT otonutens (2 wr)

MKMn

1 WtaTHOe KpenneHue
2 lWWTaTHasa TpyOkKa

24.02.2015 23
MockBa



10. XXupgkocTHom KoHTyp. Ona MK

BHUMAHUE!

BbiTekarowmn aHTndpus cobpaTb B cneumanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnuBatb 6€3 nepekpyyunBaHus, n3noma u Hatsra.

Obecneuntb HagexHoe 1 6esonacHoe KpenreHe BHOBb YyCTaHABMMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMYTbI Ha XXMAKOCTHBIX LWaHrax 3atTaHyTb ¢ MOMeHTOM 2,0+0,5 Hm.

e

(¢

<3

HUU!

\ «

—>

Bce He ykasaHHble coeanHuTernbHble WwTylepa 18x18 mm.
Bce He ykasaHHble xoMyTbl @ 25 MM
1 — yepHOe ANCTaHLUMOHHOE KOJbLO

24.02.2015 24
MockBa



1 MoHTaXxHasa nnacTuHa

1 MoHTa)Hasi nnactmHa

2 bont M6x25. ranka

3 LInpKynsiuMOHHbBIM Hacoc

4 KpOHLUTENH UUPKYNSALMOHHOIO Hacoca

1 MoHTaxHbI camopes 5x13, warba
2 MoHTa)kHasi nnacTuHa
3 XKryT umMpKynsiuMOHHOro Hacoca

24.02.2015 25
MockBa



1 LInpKynsiuMOHHLIN HAacoc

24.02.2015 26
MockBa



1 Matpy6Bok C neykn canoHa
2 YepHoe AMCTaHUMOHHOE KOMbLO

24.02.2015 27
MockBa



Ona AKMN

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmn aHTndpums cobpaTb B cneumanbHy0 eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnmeaTh 6e3 nepekpyynBaHus, n3rnomMa n HaTsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6e3onacHoe KpenrneHne BHOBb YCTaHaBNMBAEMbIX KOMMNOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHToM 2,0+0,5 Hwm.

e o @,;_@
=] @ 18x20
1O A

Bce He ykasaHHble coeamHuTenbHble Wryuepa 18x18 mm.
Bce He ykasaHHble xoMyTbl @ 25 MM
1 — yepHOe ANCTaHLUMOHHOE KOJbLO

24.02.2015 28
MockBa




1 MNaTpybok Ha neyky canoHa

1 MoHTaxxHas nnactmHa

1 MoHTaxHas nnactuHa

2 bont M6x25. raika

3 LMpKynsaLUMOHHBIA Hacoc

4 KpOoHLUTENH LUMPKYNALMOHHOIO Hacoca

24.02.2015 29
MockBa



1 YepHoe AMCTaHUMOHHO KOmbLO

1 BonT 5x13, wanba
2 MoHTa)Hasa nnactuHa
3 Ltekep UMpKYNsILMOHHOrO Hacoca

24.02.2015 30
MockBa



1 WnaHr Ha gBuraTens aBToMoGuUnA

1 AucTaHUMOHHOE KOMnbLO

11. 3ab6op Bo3ayxa ans ropeHus

[1]
1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
a =270 mm.
- a >
[X]
24.02.2015 31

MockBa



1 Bont M5x16, ranka

2 MywwTtenb 3abopa Bo3gyxa A1 ropeHnst
3 XomyT & 51 mm

4 Tpybka 3abopa Bo3gyxa

5 M-06pa3HbI KPOHLUTENH

1 WTaTtHaga wnunbka, ranka M8.
2 Mywwntens 3abopa Bo3ayxa ANs ropeHns
3 Knenkasa nexHta

1 Tpy6ka 3abopa Bo3ayxa Ansi ropeHns
2 OTtBepcTne & 3 Mm
3 XomyT & 25 mm

24.02.2015
MockBa

32




12. TONNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILLKY TOMNMBHOrO 6aka, NpoBeHTUNMpoBaTb 6ak 1 CHOBA 3aKPbITb KPbILLIKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTth B crneumanbHy EMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMNMIMBHYO MarncTpans U NPOBOAKY HEOHXOAUMO Tak, Y4TO 6bl OHM BbINM 3aLULLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxxe ecniv He ykasaHo, Bcerga Ucnonb3ynTe KpenneHns TpybonpoBoaos.
Ob6ecneunTb 3alwmTy TONMBONPOBOAA M SNEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

Mpoknagky TONSIMBHOM MarucTpanu u aNeKTpn4eckon NpoBoagkn He0b6X0ANMO BbINOSHATL B
COOTBETCTBUUN CO CXEMOW.

1 Kopnyc konogku

2 ®UKCUpyOLLMIA YC KONOAKU

3 lNpoBoaa TONMMBHOIO Hacoca
4 dukcaTop KOHTaKTOB

5 KoHTakThI

1 KabenbHas cTskka

2 TonnuBHas Tpybka

3 CoeauHuTenbHbIN naTpybok 90°, xomyT &
10 mm (2 w)

24.02.2015 33
MockBa



1 TonnMBONpPOBOA M XKryT NPOBOAOB
TONMMBHOIO Hacoca B ropprpoBaHHOM
n3onsaumn

1 TennoBas 3alLMTa TONNMBONPOBOAA

1 TonnmeonpoBog, anuHHon 300 Mm

2 CoeauHuTENbHBIN NaTpybok 90°, xomyT &
10 Mm.

3 XoMyT KpenneHus TOMMMBHOMO Hacoca

4 TonnuBHbLIN Hacoc

5 CoeguHuTENbHBLIN NAaTpybOK C MOBOPOTOM
Ha 180°, xomyT @ 10 Mm (2 W)

24.02.2015
MockBa

34




1 BonTt M6x25, ranika.

1 CoeguHuTenbHbIA naTpybok 90°, xomyT &
10 mm
2 TonnueonposoA

1 >KryT npoBofa TOMNMBHOIO Hacoca

24.02.2015 35
MockBa



1 O6partHasi TonnMBHasa MarucTpanb
2 JlnHuna paspesa

1 TonnueHbIN TPOMHUK 8x5x8, xomyT & 10 Mm
2 ObpaTHbIV TONNMBONPOBOA,

1 TonnNuBHBLIN TPOMHUK

2 CoeguHuTenbHbIM NaTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

3 Tonnueonposog AnimHHon 300 Mm.

24.02.2015 36
MockBa



13. Bbixnon

1 BeixnonHou rnywmnTens
2 [-06pa3HbIf KPOHLUTEWNH
3 bont M6x16, wanba

1 BeixnonHas Tpy6ka (OCHOBHas 4acTb)
2 -06pasHbln KPOHLITENH

3 WraTHag wnunbka, ranka M6

4 CunoBoun XoMyT

1 BeixnonHou rnywmnTens
2 MoHTa)kHasa nnactuHa, 6ont M6x16,
wanba.

24.02.2015 37
MockBa



1 OTtBepcte @ 7 Mm

1 Bont M6x50, Wwarnba, ranka

2 BbixnonHas Tpybka (KoHe4YHast 4acTb)
3 XomyT cunosow

4 XoMyT MeTannmnyeckun

1 PacnonoxeHue otonutens.

24.02.2015 38
MockBa



14. 3aBepiarouwime paboTbl.

BHUMAHME!
MpoBepuTb eLe pas cobpaHHyo cxeMy B 06paTHOM nopsiake.
MpoBepuTb BCE COEANHEHNS, XOMYTbI U 3MEKTPUYECKNE NOOKITHOYEHNS.
3akpenuTb HENPUKPEMIEHHbIE LWaHrM 1 TpybonpoBoabI.
Mcnonb3oBaTb aHTU(PM3 pEKOMEHAOBAHHbBIN K 3KCNyaTauum 3aBogoM U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UIHLIM CPEACTBOM AETanun OTONUTENS, NOABEPXKEHHbIE KOPPO3UN.
( Tectyl 100K, Ne 111329)
- Nopkniountb knemmy AKB
- 3anuTb aHTU(pKU3, peKOMeHAOBaHHbIN K 3KCNNyaTauum 3aBo4OM U3roTOBUTENEM
- HacTtpoutb Tanmep
- HacTponTb KOHANULIMOHEP UMK KNTMMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.
- MpoBepuTb PyHKUMOHUPOBaAHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.
- 3anNOfIHUTb rapaHTUMHbLINA TasloH.
- O3HaKOMUTb BnagernbLa aBTOMOOUNA C NpaBusiaMy 3KCNslyaTauum OTONUTENs.

24.02.2015 39
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa A0MKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH OOMKeEH BbITb BKINHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHbIe HACTPOMKM.
Mepen TeM Kak NoCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcTaHoBUTBL Nogavy Tensmoro Bo3ayxa Ha
CTEeKno

2. YcTaHOoBUTL NepBYIO UMW BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUNATOpA

3. YcTaHOoBUTL TeMMNepaTypy Ha MakCUMyMm

1. YcTtaHoBuUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTEeKIo

2. YCcTaHOBUTL NEPBYIO UMK BTOPYIO CKOPOCTb
BEHTUIIATOPA

3. YcTaHoBUTbL Temnepartypy Ha MakCMmym

24.02.2015 40
MockBa



